



СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс: 323-3348 и 32 39 015, рачун: 325-9500600026937-40
e-mail: sindikatzdavstva@yahoo.com ; sindikatzdavstvasrbije@gmail.com www.zdravko.org.rs

Београд, 27.12.2024.године

Синдикат дао сагласност за пријем 100 најбољих дипломаца медицинских факултета и 370 најбољих ученика средњих медицинских школа

На свечаности одржаној у Палати Србија, јуче је извршена свечана додела уговора о раду.

Уговоре о раду је добило 100 најбољих младих лекара дипломаца медицинских факултета и 370 најбољих ученика средњих медицинских школа који ће своје професионалне каријере започети у клиничким и клиничко-болничким центрима, институтима, болницама, домовима здравља и другим здравственим установама широм Србије.

Уговори су уручени у оквиру програма запошљавања најуспешнијих дипломаца медицинских факултета и средњих медицинских школа, који је Министарство здравља покренуло 2018. године и у оквиру којег је запослен 1.741 лекар и 2.370 медицинских сестара и техничара.

Свечаности су присуствовали председник Александар Вучић, министар здравља Златибор Лончар, декани медицинских факултета, представници здравствених установа и репрезентативних синдиката потписника ПКУ за делатност здравства.

Синдикат је у сарадњи са Министарством здравља и Владом Републике Србије у протеклом периоду уложио напоре да најбољи дипломци и ученици средњих медицинских школа заснују радни однос у Републици Србији.

Давањем сагласности на ову иницијативу, Синдикат подржава најуспешније студенте и ученике који су својим радом, знањем и трудом постигли изузетне резултате и жели да им омогући да наставе своје усавршавање у оквиру државног система здравствене заштите.

Позитивна селекција кадрова у здравственом систему, омогућава младима да раде и усавршавају се у својој земљи, чиме се чини крупан корак ка спречавању одласка младих здравствених радника из Србије, што доприноси даљем развоју јавног здравства и очувању квалитета здравствених услуга.

Настављамо активности ка надлежним државним органима, у циљу пријема у радни однос недостајућег кадра свих профила у здравственим установама.